UNIDAD 4

1. Busca en la sopa de letras las siguientes palabras:

aedo comedia  escultura hipécrates
alfabeto  democracia  geometria  homero
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2. Completa las oraciones con las palabras que encontraste.

a) Las obras de teatro pueden ser tragedias o

geometria teatro comedias

b) Es el padre de la medicina.

Hipécrates aedo Homero

c) Forma de elegir gobernantes.

alfabeto poesia democracia

d) Se destacaban por retratar la belleza humana.

alfabeto escultura democracia

e) Evento deportivo que se celebra cada cuatro afos

olimpiadas teatro comedias

f) Actividad que se redliza al aire libre en donde sélo los hombres podian ser actores y usaban
mascaras.

geometria teatro comedias

g) Tales de Mileto fue el padre de esta ciencia y establecié que la Tierra era esférica.

geometria teatro comedias

h) Muchas de las palabras que usamos hoy tienen su origen en la civilizacién griega.

alfabeto escultura democracia

i) Expresion artistica que se realiza cantando, narraba las hazafas de los dioses y los héroes.

alfabeto poesia democracia

j) Artista que cantaba los poemas de memoria y mientras lo hacia tocaba un instrumento musical.

Hipécrates aedo Homero
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BASICO
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2. a) Comedias
b) Hipdcrates \
¢) Democracia

d) Escultura

e) Olimpiadas
f) Teatro

g) Geometria
h) Alfabeto

i) Poesia

j) Aedo
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